Antica Paneva - Petrova

Subject: FW: javni informacii

From:
Sent: Monday, March 11, 2024 5:08 PM

To: Maja Andreevska <AndreevskaM@nbrm.mk>
Subject: javni informacii

Pocituvana Maja bi sakal da ve prasam za informacii od javen karakter baranje za sevkupen izvestaj za bankarski
transakcii od centralniot bankarski registar vo republika s. makedonija poradi proces za nasledstvo podelba na pocinat

roditel g-ga rodena vo kicevo 19.02.1945 posledno zivealiste na adresa ulica , skopje ,
pricinata e somnez vo korektna ostavinska postapka i somnenie za netransparentnost pri postapka za ostavinska
postapka i podelba na nasledstvo , inaku jas sum i sin na ziveam vo nov zeland

s0 pocit

ps.(poranesno moe ime e )

OBaa enesTROHCEA NOPEKA MOME 18 CONPHM AOBERMKEN MK NpUBANErMpaHR MHbopMaLIAL. [okonsy CTE ja NPHMMNE N0 FRELAE, BE MOMMIL uyBajTe ja
HEjIMHATA TAJHOLT, WHhOpMUPE|TE Mo WCTpakasoT, 8 noToa wabpuwere ja NOPAKATE M HEj3UHNTE NPUNO3KA Of BALLMOT cueTen. Hapoanra Bavka Ha PenyGnuea
CesepHa MareaoHHja He npUdIaRa oArCBOPHOCT 38 WTETa Wik saryfa npeguiBrkaHy 0] 0883 napaka. CoAp#MHATA HA 0B2A NOQAaKAa He MOPa 42 ™
oapasyea cTaecenTe Ha Hapoaka Garka Ha PenyBnwa CesepHa Markenoaja.

This e-mail message may coniain privileged information. If you have received this e-mail message by mislake, please keep it eonfidential inform the sender,
and then delete it 2nd its attachments in your system. WERMM accepts no liability for any loss or damage caused by this e-mall message. The contents of this
e-mail message do nol necessarily represent the views of the NEBRMM.






HAPOOHA BEAHKA HA PENYBJIMKA CEBEPHA MAKEQOHWIA

Bps ocHoBsa Ha uneH 20 oA 3aKkoHOT 3a cnobogeH npucTan Ao uHGopMauumu og
jaBeH kapakTep ("Cnyxben BecHuk Ha Penybnuka CesepHa MakenoHwja" 6p. 101 oa
22.05.2019 roavHa), cexpeTapoT Ha GaHkaTa, Kako cnyxbeHo nuue 3a Nocpeaysatbe
co uHdopMaumm oa jaeeH kapakTep Ha 18 mapT 2024 roguHa poHece

PEWEHMWE

1.BapareTo 3a npucran A0 MHMOpPMaluMK Of jaBeH KapakTep MoAHeceHo Of
BapatenoT npuMeHo Bo HapogHata 6aHka Ha Penybnuka CesepHa
MakenoHuja no enekTpoHckW nat Ha 11 mapt 2023 rogwHa, CE OQlBMBA.

2. Bo epcka co 6apaHata uHdopmaumja, Be ussectyeame aeka HapopHata
GaHKka He pacnonara co “ceBkyneH wu3BewTaj 3a OaHKapckXW TpaHCakuwM oA
LieHTPanH1oT perucrap.

M3Boau CO TpaHcakuuM Moxar aa obesbepar epmHcTeBeHo OaHkWTe Kage
CNOMEHATOTO NHMLE MMano nnaTexHu cmetku. [okonky GaparseTo ce ofHecysa Ha
W3eewrTaj oa KpeauTHWoT perucrtap, cornacHo Opnykata 3a coapXwHata v HaqwHoT
Ha (yHKUMOHWparbe Ha KpeauTHWOT perucrap cexkoe (U3WM4YKO Nvule MMa npaso Ha
npuctan camo A0 CBOWMTE fM4HWM nojatoum 6uaejkv  MCTMOT MpeTcTasysa
knacuduumpada nHdopMaumja co CooABETEH CTEMEH HA 3alUTUTA.

O6pasznomeHne

Ha 11 mapt 2024 rogvHa oa cTpada Ha bapartenot ' AOCTaBeHo
e baparbe Ha wHdopMauMM op jaBeH kapakTep, co koe GapatenoT Gapa baHKapcku
M3BelTaj oA UeHTpanHuoT BaHKapcku perucTap 3apagv Npouec Ha HacneacTeo of
noYuHaT poauTen poaeHa Bo 19.02.1945 roauvHa.

Wmajkm npepeua aeka Hapopnata 6GaHka He pacnonara co GapaHute
WMHMhOPMaLIMK, C& OANYHYW Kako BO AMCNO3UTUBOT Ha.LBa

Bp.02- /11 ﬁﬂ/{ axpbrap;Ha\barkara
|9 mapt 2024 roguHa el _{{_éja Arfijeescka

MNMpaeHa noyka: HesanosonHwoT Bapaten uUMa npas
Ha xanba Bo pok oA 15 geHa oA AeHOT Ha NPWUEMOT Ha oBa Pewexune A0 AreHuwjaTa
3a 3aWTMTa Ha NpaBoTo 3a cnoboaeH npuctan A0 MHGOPMaLMKUTE OA jaBeH KapakTep.

Hapopna GaHka Ha PenyGnuka CesepHa MakenoHuja
Byn. Kyaman Jocwgosckw NMuty 6p.1, 1000 Cronje, Penybnika CesepHa Makenoxuja
Tenedorm: 02 3108-108 (UeHTpana); 02 3108-549
dakc: 02 3108-357 (UenTpana); 02 3108-340
www.nbrm.gov.mk






